
消費者の方々から回答いただいた

アンケート結果





１．１ヶ月のガソリンスタンドの利用頻度

２．車の主な利用目的［複数回答可］

３．ご利用のガソリンスタンドの形態はどちらですか？

消費者の方々から回答いただいたアンケート結果

石油の日街頭イベントにてアンケート実施
令和元年10月20日（日）
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3.両方使っている

2.セルフサービス店

1.フルサービス店

・食事
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４．普段ガソリンスタンドを利用する基準は？

５．ガソリンスタンドでよく利用する支払方法は？

６．ガソリンスタンドでどのようなサービスを望みますか？［複数回答可］
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6.その他

5.QRコード決済

(PayPay、LINE Pay 等)
3.プリペイドカード

2.クレジットカード

1.現金
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10.その他

9.クレジットカードが使える

8.プリペイドカードなどが使え

る
7.接客態度が良い

6.元売ブランドで決めている

5.洗車や整備点検ができる

4.営業時間が長い

3.価格が安い

2.車の出入りがしやすい

1.家の近く

・メールの連絡あり

・会社の近く
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9.その他

8.タイヤの空気圧調整

7.エンジンルーム点検

6.価格割引

5.ティッシュ等の景品提供

4.窓拭き（全体）

3.窓拭き（フロント部分）

2.車の誘導

1.従業員の親切な対応

・エネキー
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７．ガソリンスタンドで以下の望まれるサービスはありますか？［複数回答可］

８．ガソリン1リッター当たりの価格に約６０円の税金が含まれていること

９．ガソリン１リッター当たり約６０円の税金について、どのように感じますか？
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3.知らなかった

2.大体は知っている

1.知っている
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3.安い

2.妥当

1.高い

・点検

・125ccバイクの

タイヤ交換

・道路情報
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１０．あなたが払ったガソリンの税金は、自分の生活に役立っていると思いますか？

【ご意見・ご要望】
・ 給油待ちの渋滞が発生した場合は後続車への配慮が必要(渋滞と事故発生防止)
・ 必要以上に備品購入をすすめない
・ 今後益々、営業的に大変だと思います
・ 欧米並の税対策を！
・ 安全
・ 安全であることを望みます
・ 価格変動が激しい、店によって価格が違うのは不便
・ 商品(ティッシュ)プレゼントではなくもっとサービス料金安くしてください
・ 災害時の営業をお願いします
・ セルフサービスがこれからは基本になるので、安全第一で給油が出来る配慮を願います
・ 年々スタンドの数が減っているので止めてほしい
・ もっと安く
・ もっと近くにあると良い
・ 数が減って不便になった
・ 高い
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1.役に立っている

6





webサイト ：

神奈川県石油商業組合
http://www.sekiyukumiai.or.jp

http://www.sekiyukumiai.or.jp

